

жить ради жизни

я много проводил время на улице, вообще это мой и допинг и релаксант, улица, она всегда любила меня как-то особенно, за мои танцы по жизни, то есть постоянные движения с детства, я везде бывал, и не знаю, как так получилось, но я не буду перечислять сейчас все свои многочисленные места работы, учебных заведений, иногородних проживаний в огромных наполненных мегаполисах и мириады компаний ото всюду от туда. я рос в сложное время перестроек СССР, РСФСР, СНГ и Российской Федерации, когда малолетками, мы собирали окурки за домами хрущёвок, и стреляли, то есть откровенно попрошайничали на автобусных остановках. говорят жизнь это игра, да, можно и так посмотреть, но жизнь бывает и выживанием, и проживанием, и процветанием. и как раз в те годы, молодыми ребятами, мы хавали западно европейские пропаганды о преуспевающей жизни, пили фанта спрайт кока кола ели сникерны, марсы, твиксы, жевали орбиты ригли, и диролы, стирали тайдами, чистили зубы блен да метом, но очень по маленьку, денег, ребята вообще не было, вернее было но очень мало, и когда одновременно на российский рынок хлынули эти западные товары огромной рекой и как-то разом, в нашей стране прогремели глобальные финансовые кризисы, и как раз то с чего я начал о жизни, многие смотрели на неё как выживание. но блин, реклама, капающая слюной с экрана, говорила нам как бы всем своим видом, ребята, не отчаивайтесь, тусуйтесь, гуляйте, пейте еште веселитесь, и пофигу, типа прорвёмся всё будет ништяк. а народ и спивался и снаркоманивался и погибал от заразы половых

развратов, и капец, бандиты, лихие девяностые, перестройки, но всегда утешали, нас, ещё детей, американские и западные фильмы с жан глотом ван дамом, когда кругом так кошмарило, и мы любили и любим этих дэнди героев и сега мортал комбаты, и особенно терминатор 2, нахрен судный день, помилуй боже... и мы, реально тусовались везде, да как и сейчас, но кто-то стал неудачником, кто-то простым работником, зеведшим семью, и впрочем не плохо живущим, ну а реально тусоваться суждено лишь реально успешным деятелям, меня и сейчас знает пара тысяч человек, и даже намекнули переехать в Лондон, вроде бы женившись на одной новой знакомой японке.

есть ребята рэперы, крутившие в России, мы общаемся по соцсетям, заочно, не напрямую, но всегда помним и поддерживаем друг друга так или иначе, и обмениваемся открытками с пожеланиями и ответами, так как я тоже веду деятельность, связанную с русской речью и вообще с культурой, так же в культуре, за десять лет писательства и поэзии у меня появились крупные покровители даже из спецслужб, например, по соглашению, права на доступ к личным данным обо мне, защищает международная европейская организация, по защите прав. вот так я на тусовался к своим годам почти сорока лет. а что я делал? стремился жить, я очень полюбил рассветы и закаты, очаровательные ночи у костров с отличными компаниями, уличные движухи с кентами, покатушки на машинах, с девчёнками и пацанами близкими по духу и одинаково миролюбивых взглядов, потому что мы поняли, что нам надо, нам надо жить, не выживать, не проживать, как серым языком говорят коммунальщики, а жить, дышать грудью и широко шагать, как говорят в народе России, даже и в других странах.

с детства мы научились любить жизнь, за то что она приносит, и плохого, и хорошего, но были и те которые постоянно ругали жизнь вокруг, мы уходили от таких, потому что жить всё равно надо, и как-то искать свои жизненные позитивы, как велели нам инстинкты и чувства. многие из нас курили траву, но не более, и мы пили пиво, и никогда не употребляли так называемые тяжёлые наркотики, в которых не видели надобности, ведь жизнь и так струилась и кружилась, но и кругом были несчастные алкоголики, гопники, молодые бандиты, терроризирующие простых жителей слабее себя, разруха, безденежье и даже голод, ног со временем всё улучшалось, мы были совсем молоды, активны и полны вдохновения, на счёт взглядов на мир, видя его природой, великой и могучей, которая говорила в нас громогласно и напутственно, силами, которые нельзя преодолеть, никакими хитростями, ведь настоящая жизнь незабываема, когда чувствуешь такой подъём духа, когда ты на волне своих движений и тусовок, возникает чувство великой свежести и наполненности жизни, словно дышишь ветром.

и мы сохранили по жизни это чувство, кто как, но обычно люди не жалеют о былом, и с надеждой верой и любовью смотрят вперёд в будущее.

и так, по утру мы забегали к завсегдатым приятелям, потом набирали выпивки или напивались чая, и планировали куда отправимся или где будем располагаться для тусы, обычно на хате или даче, летом, когда учёба, была в периоде каникул, и мы проводили время на улицах, ходили в игровые автоматы, играть на деньги, потом курили, пили китайский чай, и впоследствии перешли именно на него, потому что алкоголь был вредный и нам не хотелось болеть с похмелья, к тому же

он влиял на мозги на ум и рассудок, замутняя и толкая на дурные поступки, и так мы зажигали до наверное уже зрелости совершеннолетия, потом я познакомился с другими ребятами, тоже уличными, я красил автомобили, работал автомаляром, а там постоянный поток дорогих автомобилей проходящих покраску, и живые деньги, получаемые сразу, по факту результата, но это и абсолютно крутые компании, пацанов, которые прошли те же превратности жизни, бывали во многих местах, у всех разные сложны судьбы, разные взлёты и успехи и поражения по жизни, но мы были очень близки к улице.

я помню эту особую радость когда встречаешь старого приятеля, начинаешь с ним общаться, и каждый делится своим сложным путём борьбы за свои идеалы, не смотря на то, что жить бывало сложнее и страшнее, например один парень мне рассказывал, что поехал отдохнуть в другой город, но по дороге его заприметили пара жуликов, под видом влюблённой пары, а сами подсыпали ему в пиво сильное снотворное и ограбили, а он проснулся на заброшенной стройке и кое как выбрался к себе домой обратно из того города. другой мой приятель имел страсть к науке и всегда с особым вдохновением рассказывал мне свежие новости о современных технологиях и даже собрал гравировальный компьютеризированный фрезерный станок самостоятельно из инструкций по интернету, другой мой приятель, приехал из небольшого городка в Новосибирск, нашёл жену и они построили сами в ручную настоящий просторный дом, и мы несколько раз заезжали к нему по пить чай.

и всегда это было всё связано с движениями и стремлениями жить ради самой жизни, обустраиваться, кайфово проводить время с

настоящими хорошими друзьями, получать крутые впечатления от дел и предприятий совместных прогулок. за это время мы получили массу всяких мощных впечатлений, крутые победы в спорте, шок от бушующих стихий природы, городские приключения, попадая всегда в разные часто сложные ситуации. однажды я работал мерчендайзером и гулял по городу летом, по центральным вечерним улицам. и познакомился с менеджером фирмы, который устроил меня к себе на работу, и вообще уличные знакомства часто чудесны но так же и опасны, например можно познакомиться с компанией молодёжи, завести с ними дружбу, а далее начать тусоваться с ними пить чай, куражить деньги по ресторанам, кататься на джипах с девчёнками по городским пляжам и клубам или можно просто быть избитым ими, за пару не верных слов, покажущимся им оскорбительными.

один приятель мне много рассказывал про настоящее правильное употребление наркотиков, поясняя, что это тоже нормальное природное явление, и что, просто к ним надо уметь относиться и уметь правильно вести себя в состоянии наркотического опьянения, подразумевая целую культуру употребления известную как растаманы и психodelический опыт. другой мой приятель был крутым спортсменом, восемь лет плаванья, два года бокса и позже профессиональная многолетняя работа поваром, так мы и познакомились, я пришёл работать барменом в его ресторан кафе и мы стали общаться, оказалось он знал и тёмную сторону криминального городского вращения, и много выражался крутыми или блатными фразами, которые я находил забавными, а он просто тусовщик по жизни и ни когда не делал большого зла, просто гулял и выпивал с крутыми ребятами, которые были из таких плохих компаний, но это и у

него в прошлом.

ещё мы катались на мотоциклах на дачах и в гаражных обществах, это было очень здорово, настоящая техника, мощная и внушительная, несла нас на встречу бьющему в лицо ветру и мы были от души счастливы.

другая часть жизни, ночной город, клубные тусовки уличные пьяники, костровые посиделки,очные походы по большим улицам, это тоже завораживает, даёт драйв, и мощные впечатления жизни.

и позже нахапавшись таким образом мощных впечатлений, я вообще был вдохновлён жизнью и отправился путешествовать по большим городам нашей родины России, иногда я катался автостопом, иногда ездил к дальним родственникам, иногда даже пытался переехать в более крупный город, на постоянное место жительства, для зарботка денег и расширения кругозора. я был в Москве, в Питере, в Уфе, Самаре, Нижнем и Великом Новгородах, Омске, Томске, Владимире, Туле, Пскове, Екатеринбурге, Кургане, Чите, Пензе, Твери, Орле, и во многих посёлках городского типа, сам я живу в Новосибирске. в этих больших городах, я наблюдал не большие различия в культуре, как бы свои наречия, и особенно меня поразило то, какие новые чувства свежести мне дали эти путешествия на машинах, поездах и самолётах, и какие новые великие чувства я испытывал, знакомясь в величием новых для меня укладов жизни, это как свои разные новые вселенные, эти разные большие города, я слонялся по улицам, у меня не было денег, особо, но я впитывал эти новые великие атмосферы, находя новые вкусы, и открывая мир с других новых сторон для себя, живя и выростя в Новосибирске, я не знал, что где-то всё по другому, как бы сам вид процесса жизни совершенно другой. люди как буд-то с других

планет, я как ходил среди инопланетян, то есть жизнь похожа, но стороны жизни, кардинально различаются там. и длительные переезды по трассам, это великое очарование глобальных пространств автомагистрали и природы полей и лесов.

и потом я стал писателем, и пишу стихи и прозу уже около десяти лет, и обо всех этих впечатлениях с удовольствием и к пользе и развитию достойной культуры, делаюсь, и так же продолжаю тусоваться и всегда ищу в своих буднях и праздниках позитивные искренне радостные ноты, ведь жизнь это самое дорогое, а что мы делаем, мы живём и жить надо ради жизни и её чистоты качества, культуры и будущего благополучия своих семей и близких. являясь часть глобального земного общества населения этой планеты, сегодня вчера и с заботой о завтра и послезавтра... жить настоящим ради свежей чистой и наполненной настоящей жизни сейчас.

М